[STITUZIONT DI MATEMATICHE

Esercitazione 3

30 ottobre 2019

Esercizio 1. Mostrare che se a, e b, sono due successioni infinitesime e

asintoticamente equivalenti, allora sin a,, ~ sinb,.

Esercizio 2. Calcolare i seguenti limiti:
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Esercizio 3. Calcolare i seguenti limiti:
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Esercizio 4. Si consideri la funzione f(z) data dal seguente grafico

Determinare i seguenti limiti:
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Esercizio 5. (*) Disegnare il grafico di una funzione f(x) che soddisfi le
seguenti proprieta:

lim f(z)=4", lim f(z)=+oo, lim f(z)=0,

T—5~ r—5t T—~400

lim f(z)=1%, f(0)=2.

T—r—00



